BI Bahntrasse e.V.

BI Bahntrasse e.V. - Geschäftsstelle -Tulpenweg 8 77656 Offenburg

Kassenführung:

Schriftführerin:

Anita

Simone

Tel. 0781 / 55029 Email: info@bi-bahntrasse.de Web: www.bi-bahntrasse.de

Jahresbeitrag: 10,00 b

Unabhängig von der Zahl der Familienmitglieder

Beitrittserklärung

<u>beitritiserkiarung</u>
Hiermit erkläre ich den Beitritt zur Bürgerinitiative Bahntrasse e.V. für
Name, Vorname í í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Name, Vornameí í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Name, Vornameí í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Name, Vornameí í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Straße, Hausnummer í í í í í í í í í í í í í í í í í í í
PLZ, Wohnort í í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Telefoníííííííííííííííííííííííííííííííííííí
e-mailí í í í í í í í í í í í í í í í í í í
□ Über meinen Mitgliedsbeitrag hinaus unterstütze/n ich/wir die Ziele der BI Bahntrasse e.V. mit einer □ einmaligen Spende □ jährlichen Spende
in Höhe von í í í í í í þ (ab 50 þ erstellen wir gerne eine Spendenquittung).
(1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Einzugsermächtigung
Hiermit erteile ich die Genehmigung, den <u>Jahresbeitrag</u> in Höhe von <u>10 Euro</u> und gegebenenfalls die obige Spende von meinem unten aufgeführten Konto einzuziehen.
Kontoinhaber (falls abweichend): í í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Bankí í í í í í í í í í í í í
BICí í í í í í í í í í í í í í í í í í í
Die Daten werden nur für Vereinszwecke verwendet und nicht an Dritte weitergegeben.
Vorsitzender: Karl Bäuerle • Tulpenweg 8 • 77656 Offenburg • Tel. 0781 / 5502 1. Stellvertreterin: Schwester M. Martina Merkle • Langestr. 9 • 77652 Offenburg • Tel. 0781 / 948763 2. Stellvertreter: Oliver Strauch • Hermannstr. 23 • 77654 Offenburg • Tel. 0781 / 948434

77656

Golling-Imlau • Gymnasiumstr. 5a • 77652 Offenburg • Tel. 0781

Rost • August-Hund-Str. 8

Offenburg

Tel.